
                                                          ЗВІТ 

народного депутата України Ірини Геращенко за 5 років роботи у 

Верховній Раді України VIII скликання 

  

У співавторстві зареєструвала 170 законодавчих ініціатив (117 проектів 

законів та 53 проектів постанов). Прийнято - 37 законопроектів та 40 постанов. 

До 20 законопроектів були враховані мої поправки. Ще 5 моїх законопроектів 

прийняті у першому читанні й будуть проголосовані в цілому в ВР 9 скликання. 

Це законопроекти про сержантські звання, про статус заручників, інші.  

Найважливіші мої закони у сфері європейської та євроатлантичної 

інтеграції України: 

-«Про стратегічну екологічну оцінку» , ухвалений на виконання Угоди про 

асоціацію з ЄС. Місцеві і галузеві програми мають враховувати ймовірні 

негативні наслідки для довкілля та здоров’я; 

-«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного 

регулювання», яким створено умови для усунення технічних бар’єрів в торгівлі 

промисловими товарами з ЄС; 

у сфері реформування сектору безпеки та оборони, вирішення 

гуманітарних питань, пов’язаних із збройною агресією РФ в Україні: 

-«Про прилеглу зону України», яким визначено правовий статус та режим 

прилеглої зони, надано можливості здійснювати митний, фіскальний, 

імміграційний та санітарний контроль;  

- «Про внесення зміни до статті 9 Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо забезпечення 

рівності прав військовослужбовців на грошове забезпечення», яким за 

військовослужбовцями, захопленими в полон, зберігаються зарплати ; 

-«Про протимінну діяльність в Україні», яким створено передумови 

відповідно до міжнародних стандартів для проведення гуманітарного 

розмінування. Площа замінованих територій сходу України, що потребують 

очищення становить близько 7 тис. кв. км, на якій нині проживають 1,5 млн. 

чоловік. 15 тис. кв. км забруднені на окупованому Донбасі. 

- «Про внесення зміни до додатка № 3 до Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2018 рік», який дозволив розблокувати виплати родинам 

політв’язнів Кремля та реалізувати ініціативи у цій сфері. МТОТ вже розпочато 

здійснення виплат. Стипендія у розмірі 3-х прожиткових мінімумів 

виплачуватиметься протягом усього строку незаконного утримання, а також рік 

після звільнення. 

- «Про правовий статус осіб, зниклих безвісти», яким визначено правове 

регулювання відносин, пов’язаних із встановленням та обліком, розшуком і 

соціальним захистом таких осіб та їхніх родичів.  

Подано 175 депутатських запитів. Розглянуто майже 4,5 тисяч звернень 

громадян. Багатьом змогли допомогти. Це питання соціального забезпечення, 

допомога у відновленні втрачених документів, лікування, допомога 

військовослужбовцям, ветеранам, звільненим заручникам. Допомагали дітям 



вчасно зробити важкі операції, відправити на лікування за кордон. Дякую 

лікарям! 

У Черкасах працювала моя громадська приймальна (вул. Благовісна, 170), 

туди звернулось близько трьох тисяч громадян. Вдалося допомоги більше 200 

учасникам АТО/ООС в отриманні у власність земельних ділянок, сприяти 

вирішенню проблем їх матеріального забезпечення. Дякую помічнику Андрію 

Семизу. З травня у Харкові, на майдані Свободи також працює моя громадська 

приймальня.  

За цю каденцію відвідала майже всі регіони України, зокрема Одеську, 

Львівську, Хмельницький, Полтавську, Черкаську, Чернівецьку, Харківську, 

Вінницьку та ін. Найчастіше бувала на Донбасі – 85 поїздок, часто з депутатами 

Європарламенту, послами закордонних держав, колегами-депутатами.  

Взяла участь у понад 500 міжнародних зустрічах: з представниками урядів 

та парламентів зарубіжних країн, міжнародних організацій та дипломатичних 

місій. Здійснила робочі поїздки до Франції, Німеччини, США, Канади, Грузії, 

Бельгії, Колумбії, Великобританії, Туреччини, Хорватії, Японії та інших країн. 

Відстоювала інтереси України як Співголова міжпарламентської ради Україна-

НАТО, член Української частини ПКА Україна-ЄС, член Постійної делегації у 

ПАРЄ. Нам вдалося зафіксувати в резолюціях цих організацій і в міжнародних 

документах факт збройної агресії РФ проти України та запровадити санкційний 

режим проти РФ. Дякую усім колегам по делегаціям за співпрацю і спільну 

позицію.  

Як член ПАРЄ спостерігала за президентськими виборами у Туреччині та 

Грузії. Двічі брала участь у відкритих дебатах РБ ООН на тему «Жінки, мир, 

безпека», поінформувала про гуманітарні наслідки агресії РФ на Донбасі і в 

Криму.  

Сприяла проведенню фотовиставок про війну на Донбасі у Європарламенті 

(Брюссель), ПАРЄ (Страсбург), постійному представництві України при ООН 

(Нью-Йорк), Лондоні, Тбілісі, Вашингтоні. 

Як Уповноважений Президента України з мирного врегулювання ситуації 

у Донецькій та Луганській областях та представник України в гуманітарній 

підгрупі ТКГ працювала над вирішенням гуманітарних проблем Донбасу. Взяла 

участь в 84 засіданнях груп в Мінську.  

Нам вдалось частково врегулювати окремі питання, зокрема, відновлено 

об’єкти газо-, водо- та електропостачання у Авдіївці та ін. містах, покращено 

побутові умови на КПВВ, частково проведено розмінування територій. 

Найголовніше, що в рамках Мінської групи, яка працює з травня 2015, нам 

вдалося звільнити більше 150 заручників. Всього з початку АТО українській 

владі, за сприяння СБУ вдалось знайти/звільнити 3240 осіб. Вдячна за співпрацю 

Президенту України П.Порошенку, МЗС України, СБУ, ГПУ, Міноборони, 

представникам церков, релігійних організацій та волонтерам.  

Під час візитів на Донбас ми мали честь спілкуватися і дякувати за захист 

територіальної цілісності і суверенітету України бійцям 10-ої, 128, 92, 93, 95, 72, 

81, 79 ін. бригад. Разом з колегами М. Іоновою, І. Фріз, І. Луценко та  

А. Герасимовим, за сприяння меценатів, благодійних фондів та волонтерів, 

військовим частинам передано форму, аптечки, тепловізори, автомобілі, 



акумулятори, пральні машини, ноутбуки, принтери, електричні та масляні 

зігрівачі, бензокоси, мікрохвильові печі, індукційні плити, будівельні матеріали 

для бліндажів та укріплень, бензопили та ін. Військовим госпіталям на медичним 

закладам Донбасу та медзакладам у суміжних областях передано операційні 

столи, інвалідні візки, дихальні апарати, реанімобіль, інше медичне обладнання. 

У ВР я створила неформальну групу «Мінська платформа». Проведено 25 

засідань, зокрема, за участі Спецпредставника США по Україні  

К. Волкера, представників від ОБСЄ в ТКГ і підгрупах, наших американських і 

європейських партнерів. Також ми вивчали досвід Хорватії та Колумбії щодо 

врегулювання конфлікту і зустрічалися з безпосередніми переговорниками та 

урядовцями.  

Вже 14 років поспіль частину зарплати перераховую на онкогематологічне 

відділення «ОХМАДИТ». Співпрацюю з фондом «Таблеточки».  

З 2014 р. у рамках благодійної акції «Бібліотечка для Донбасу» понад 50 тисяч 

книжок було передано до військових госпіталів, військових частин, бібліотек, 

шкіл, дошкільних навчальних закладів Донецької та Луганської областей, 

військовим госпіталям і переселенцям в різних регіонах України. Велика подяка 

голові Держкомтелерадіо О. Наливайку та усім книговидавцям, які ініціювали 

цю акцію.  

Спільно з віце-прем’єр-міністром з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України І. Климпуш-Цинцадзе, міністром у справах 

ветеранів України І. Фріз, та заступником Голови Комітету Верховної Ради 

України з питань європейської інтеграції М. Іоновою заснували платформу 

«Безпека. Жінки. Мир» для збільшення представництва жінок у секторі безпеки 

та оборони та посилення їх ролі у миротворчих процесах.  

Працювала в ТСК з розслідування нападів на активістів. До 14.04.2016 

працювала головою Комітету Верховної Ради України з питань європейської 

інтеграції. Була обрана Першим заступником Голови Верховної Ради України. 

Була першою жінкою на цій посаді і першою справою відмовилася від охорони. 

Присутність на пленарних засіданнях (за даним письмової реєстрації) - 

присутня 499 (86%), відсутня з поважних причин – 62 (в основному - це були 

відрядження в Мінськ). 


